

Bilo je pokušaja, da se na tom planu nešto više učini. Mišljenje je, da su uvjeti oročavanja odnosno učešća što ih banke traže dosta nepovoljni. Neke organizacije, kao na području Vrbovca, Grubišnog Polja, Đurđevca i drugdje prije par godina uvezle su izvjestan broj rasplodnih junica iz Švicarske i Austrije. I tamošnji proizvođači — držaoci tih junica sada krava — nisu u mogućnosti prodati njihove direktne potomke. Za prodaju se nudi i veći broj rasplodnih junica iz društvenog sektora.

Ozbiljniji su pokušaji Zagrebačke mljekare, da na neka područja dodijeli veći broj rasplodnih junica — Sisak, Karlovac, Kutina i drugdje.

U god. 1969. proizvođači mlijeka i uzgajali rasplodnih goveda kao i selekcijska služba očekuju rješenje naprijed navedenih problema, kako bi se osigurao dugoročniji rad na unapređenju govedarske proizvodnje.

## **Vijesti**

### **VII SEMINAR ZA MLJEKARSKU INDUSTRIJU U ZAGREBU**

U Zagrebu se 13. i 14. februara 1969. održava VII Seminar za mljekarsku industriju. Na seminaru će se obrađivati problemi s područja kvalitete mlijeka i mlječnih proizvoda.

Predavanja će održati poznati stručnjaci iz gotovo svih republika, a obuhvatit će kvalitetu sirovog mlijeka do svih važnijih mlječnih proizvoda u našoj zemlji. Poslije predavanja održavat će se diskusije gdje će se moći iznijeti specifični problemi. Zato će ovaj seminar biti zanimljiv i koristan za stručnjake koji rade u mljekarama.

Seminar organizira Prehrambeno-tehnološki institut i Tehnološki fakultet u Zagrebu. Predavanja će se održavati u Zagrebu, Pierottieva ul. br. 6/I kat, soba 79.

Prijave za učestvovanje na seminaru podnose se Prehrambeno-tehnološkom institutu, Zagreb, Maksimirska 2.

Kotizacija po polazniku iznosi 400 nd (žiro račun 301-3-2243 kod Narodne banke) u koju je uključeno primanje štampanog materijala.

## **Iz domaće i strane štampe**

### **IZ DOMAĆE I STRANE ŠTAMPE**

**Proizvodnja ementalca povećana za 20,88%** — (No 92) 68—250 zadruga Mljekarskog saveza Thurgau obuhvaća 4930 poljoprivrednih proizvođača. Prema objavljenim podacima u proljeće 1968. ukupni broj krava na tom području iznosio je 65 446 (1. maja 1967. 63 626). Po poljoprivrednom domaćinstvu bilo je 13,27 krava. To je najveći prosjek za Švicarsku.

Predaja mlijeka povećala se u god. 1967/68. za 7,24%, tj. od 214 600 000 na 230 200 000 kg. Registrirano je malo sniženje u mjesnoj prodaji. Smanjila se količina centrifugiranog mlijeka za

6,89%, a istodobno se povećala za predaju u sir za 12,65%. Ova preorijentacija isplatila se siranama i podrumu za zrenje sira u Weinfeldenu.

Najviše se povećala proizvodnja ementalca, tj. za 20,88%, dok kod tilziškog sira tipičnog za Švicarsku nepovoljno je kao i prije utjecao uvoz.

»Premiere« nova vrst sira u Austriji — (No 92/68) — Ova nova vrst sira je već prispjela na tržište. To je sir s rupama sličan ementalcu. Nešto je drukčijeg okusa, tj. punog, mekše konzistencije i blage arome. Novi sir je tipično austrijski specijalitet. Recept za taj sir sastavio je salzburški sirarski savez.